

平安重庆高新

派出所“联”破局守护千年古驿

“顾客发生纠纷，请大家立即到达现场处置。”7月6日晚，接到指令3分钟内，6名戴着“白市·义警”袖标的保安迅速赶到指定地点，分开两拨人群。这是重庆市公安局高新区分局白市驿派出所针对突发情况的一次实战演练。



“将义警组成快速反应小组，不仅能连民警开展常态化巡逻，还能在周边商户遭遇紧急情况时伸出援手。”所长杨曦介绍，白市驿派出所地处联通成渝的古驿之城，自古商贾云集，辖区夜间经济繁荣，但也面临“商户多、夜市门店110警情多、各类矛盾纠纷多”挑战。

白市驿派出所组建了一支由烧烤摊、商业街、小区物业、机电市场、学校等企事业单位的员工共计160余名人员组成的“白市·义警”队伍，并创立“平安义警小站”，吸纳52名法人为“站长”，常态化协助派出所民警开展巡逻安防、隐患排查、纠纷调处、法治宣传等工作。

2023年以来，通过“民警+义警”开展预防警务，白市驿辖区电诈、入室盗窃立案分别同比下降32.2%、43.1%，夜市门店及周边110警情同比下降52.2%，打架斗殴、纠纷、扰民求助三类警情分别同比下降50%、62.5%和46.2%，让辖区群众获得感、幸福感、安全感成色更足。

平安建设不仅仅是进社区，为激活党建新动能，白市驿派出所携手企、校等开展“五联”行动——组织联建、理论联学、队伍联育、难题联解、平安联创，驱动“党建引领+多元共治”模式，加速“平安建设”步伐。

重庆晚报·厢遇记者 陈丹

社区资讯

美心彩色酒店亮相央视《新闻联播》

7月18日晚，央视《新闻联播》播发《我国消费市场持续扩容提质》，在聚焦魅力乡村游、文旅消费新场景时，播出了重庆涪陵美心彩色酒店的画面。该报道播出后，美心彩色酒店再次成为人们热议的话题，引起广泛关注。

美心彩色酒店由美心红酒小镇景区联合国内建筑设计团队，花费3年时间按照5星级标准潜心打造，于今年7月2日正式开门迎客。酒店一经开业，便成为新晋地标建筑和知名旅游打卡点。重庆晚报通讯员 陈晓君



总央视记者 陈钰浩 李超 我国消费市场持续扩容提质

暑期实践在孩子心中播下环保种子

为更好地丰富辖区青少年群体暑期实践生活，培养垃圾分类爱护环境的习惯，近日，大渡口区茄子溪街道新港社区新时代文明实践站联合大渡口小学开展了“垃圾分类树新风，爱护环境从我做起”暑期实践活动。

本次活动分为“知识学习”与“清洁行动”两部分。其中，“知识学习”以投放点实地分类讲解、趣味问答等形式展开，帮助小朋友们进一步了解垃圾分类知识；“清洁行动”则重点对辖区公共设施和道路两旁的人行道进行清理。

新港社区党委书记胡静表示，通过这次活动的开展，不仅让社区环境变得更整洁，更重要的是在孩子们的心里埋下了一颗绿色环保的种子。

重庆晚报通讯员 冷雪

同城热搜

顶流大熊猫双胞胎的生日Party



萌化了!



7月22日，重庆动物园里的双胞胎大熊猫“渝可”“渝爱”迎来2周岁生日，生日会现场萌态十足、活力满满。现场还吸引了大批粉丝前来。网友：祝兄妹俩生日快乐，健康长大！ 据@人民日报



头条人物

盲人小伙成功拿到教师资格证

还记得四年前仅凭着盲杖，独自一人从重庆前往千里之外的长春大学报到的盲人少年郭舜仙吗？不久前，他拿到了教育部颁发的教师资格证，9月即将前往云南实习，将所学传授给更多视障学生。

此前很长一段时间，双眼失明的人是很难拿到教师资格证的。在学校和当地教育局的努力下，为学生们申请到了针对视障考生的合理便利。他们的考卷跟普通考生的内容一致，只是改为人工读题。

考试非常顺利。特别是面试后刚走出教室，郭舜仙就听到考官的赞许，“刚才这个考生真不错！”他不由得露出得意的笑容。

今年6月，郭舜仙收到了由国家教育部颁发的教师资格证。接着，他又和各个特殊学校电话联系，云南省文山县的一所特殊教育学校校长听了男孩充满自信的介绍后，立即安排老师跟他对接，提供了实习的机会，并免去了住宿费，“我想去看看那里和自己一样对世界充满向往的视障孩子们，帮他们更好地使用电脑和手机，可以看得更远、更高，好好拥抱这个美好的世界。” 据上游新闻



曝光台

这8人终生禁驾

22日，重庆市公安局交巡警总队向社会曝光6月全市终生禁驾人员名单。据统计，此次曝光的被终生禁驾的人员共8人，其中因造成交通事故后逃逸构成犯罪的有3人，因饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪的有5人。其中最大年龄52岁，最小年龄25岁。

据上游新闻

Table with 4 columns: Name, ID Number, Reason for Ban, and Ban Date. Lists 8 individuals who have been banned from driving for life.

Legal notices and advertisements section containing various public notices, lost items, and company announcements.